



Stęszew, dnia 20.03.2025 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

w postępowaniu pod nazwą

Monitoring składowiska odpadów w roku 2025 w miejscowości Srocko Małe

ZAMAWIAJĄCY

Gmina Stęszew - Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Stęszewie,
Adres: ul. Mosińska 15, 62-060 Stęszew, NIP 777314373

1. W opisie przedmiotu zamówienia, w tabeli parametrów wskaźnikowych jest wymieniony punkt pobierania "staw". Proszę o informację, czy ten punkt dotyczy pobierania i badań wód powierzchniowych? Jeśli tak to w ilu punktach ma być wykonany pobór?

Odpowiedź: Tak, należy wykonać badanie jakości wód powierzchniowych ze stawu, który znajduje się na południe od składowiska. Punkt pomiarowy jest 1 – staw powyrobowy, należy wykonać dwa badania w ciągu roku – I i II półrocze.

2. W tabeli parametrów wskaźnikowych są wymienione punkty pomiarowe do pomiarów gazów składowiskowych - 3 punkty: 2 punkty to studzienki, a 3 punkt to punkt zbiorczy.

Czy w punkcie zbiorczym są doprowadzone również króćce ze studzienek G5 i G6?

Jakiej średnicy jest króciec zbiorczy?

Odpowiedź: Zapis w decyzji na zamknięcie z UMWW: *Kontrolę emisji i składu gazu składowiskowego należy prowadzić w oparciu o studnię G-5 oraz G-6 oraz wlot do stacji zbiorczej instalacji do energetycznego wykorzystania biogazu.* Studnie G-5 i G-6 nie są połączone z punktem zbiorczym. Średnica kształtki zbiorczej wynosi 9 mm.

3. Czy pomiar geodezyjny - osiadania składowiska ma być na podstawie ustalonych reperów? Czy oferta ma zawierać tylko pomiar osiadania czy też stateczność zboczy?

Odpowiedź: Należy wykonać pomiar osiadania składowiska oraz stateczności zboczy, szczególnie skarpy południowej. Na terenie przedmiotowego składowiska zlokalizowany jest jeden reper geodezyjny.

4. Czy faktury mogą być wysłane elektronicznie, na wskazany przez Państwa adres e-mail?

Odpowiedź: tak akceptujemy faktury w wersji elektronicznej, adres do przesłania faktury to sekretariat@steszew.zakladkomunalny.com, odpowiedni zapis zostanie wprowadzony do umowy.

5. W przypadku paragrafu 6 pkt.1 a i b) do umowy, proszę o informację czego konkretnie dotyczy "zwłoka w oddaniu i usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze"? Proszę o doprecyzowanie tych punktów do umowy.

Odpowiedź: Dotyczy zachowania terminowości dostarczenia pełnej dokumentacji monitoringu z uwzględnieniem ewentualnych poprawek, zgodnie z zapisem par.3, pkt 2 wzoru umowy

6. Proszę o informację czy jest wskazana konkretna stacja/punkt/miejscowość, skąd mają być pobierane dane do opadów atmosferycznych?



Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej
w Stęszewie

Zakład Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej
ul. Mosińska 15
62-060 Stęszew



(061) 813 41 82

REGON: 630502975



sekretariat@steszew.zakladkomunalny.com

Odpowiedź: W decyzji z UMWW zgody na zamknięcie kwatery III składowiska oraz instrukcji prowadzenia składowiska wskazano reprezentatywną stację pomiarową IMGW w Stęszewie

Dyrektor
mgr inż. Dawid Marciniak